

15. maj 2011

OBRAZI SLIKARKE TAMARE VOGRIN

V soboto, 14. maja 2011 zvečer so v prostorih dvorane 5 Pomurskega sejma, Cesta na stadion 2, Gornja Radgona, odprli razstavo *Obrazi/The Faces* slikarke Tamare Vogrin.

Avtorica, ki se posveča oblikovanju umetniških izdelkov in slikanju že iz časov svojega študija in se je že večkrat predstavila v okvirih samostojnih in skupinskih razstav, se je tokrat posvetila družanju z liki in akterji s področja filma in glasbe. Pri ustvarjanju pa Tamari Vogrin ni šlo za preslikavo njihovih medijskih podob, temveč za poglobljeno slikanje portretov, ki so jih navdihnili osebnosti in umetniški prispevki upodobljenih igralcev in glasbenikov popularni umetnosti na prelomu tisočletij. Kot večplastne osebnosti se zato z vso energijo avtoričinega umetniškega družjenja z njimi v oči obiskovalca razstave zazrejo: igralci Sean Connery, Robert De Niro, Al Pacino, Marlon Brando, Sharon Stone, Clint Eastwood, Elizabeth Taylor, Jack Nicholson, Brigitte Bardot ter glasbeniki Slash, Jimi Hendrix, Kurt Cobain, Bob Marley, Madonna, Lenny Kravitz, Axl Rose, John Lennon in Mick Jagger.

Odprtja razstave so se udeležili vidni gospodarstveniki, kulturni delavci in ljubitelji umetnosti iz Štajerske in Pomurja. Zbrane goste so nagovorile Tatjana Mijatović, predsednica likovnega društva Gornja Radgona, Alenka Regoršek, ki je povezovala program ter Petra Pokos Lauch, umetnostna zgodovinarica, ki ji je pripadla tudi čast za odprtje razstave.

Glasbo iz albumov in filmov upodobljenih umetnikov je je prepričljivim nastopom prispevala glasbena skupina Hertz Infarkt iz Gornje Radgone ter mlada pevka Biba Kampuš, ki je zapela Madonnino pesem *Like a prayer*. Za še boljše razpoloženje ob najboljših vinih pa so poskrbele Radgonske Gorice, d.d. in Vinogradništvo Kos.

Razstavljena dela so namenjena tudi prodaji. Izkupiček od prve prodane slike, portreta pevke Madonne, v vrednosti 500 evrov, je šel v dobrodelne namene. Kot pomoč pri nakupu dvigala ga je Tamara Vogrin podarila osemletnemu invalidu Žanu Pučku iz Benedikta.

Tamara Vogrin - Tara se je rodila v Mariboru leta 1975 kot Tamara Filipič, obiskovala osnovno šolo Jože Kerenčič v Gornji Radgoni, kasneje pa 2. gimnazijo v Mariboru. Študij je nadaljevala na Fakulteti za strojništvo / tekstilstvo in ga uspešno zaključila pri prof. dr. Andreju Polajnarju. Na umetniškem področju je dejavna od leta 1994, ko se je začela posvečati slikanju in oblikovanju izdelkov. Od tistega obdobja do danes obsega njen ustvarjalni repertoar že na stotine umetniških del. Imela je številne samostojne razstave in sodelovala v okviru skupinskih. Med drugim je kreirala tudi obleko Vinske kraljice Slovenije za leto 2010 in 2011.
<http://www.tamara-vogrin.com/about.htm>

Pokrovitelji razstave: Pomurski sejem d.d., Radgonske gorice d.d., Vinogradništvo družina Kos

Delovni čas razstave: od nedelje 15.5. do petka 20.5. 2011 od 16. do 18. ure

Pomurski sejem, d.d.

telefon: 02/5642 116, telefaks: 02/5642 160, e-pošta: info@pomurski-sejem.si

Tamara Vogrin, telefon 040/849 365, e-pošta: tamara.vog@mail.com

Miran Mate, odnosi z javnostmi, telefon 041/263 107, e-pošta: miran.mate@pomurski-sejem.si

www.pomurski-sejem.si